

144 órdenes de demolición aún sin autorizar trabajos

No se han autorizado trabajos de demolición, considerando la economía de los dueños de inmuebles destruidos por el terremoto. Informó Obras Públicas ayer.

Se han dado 144 órdenes de demolición, pero aún no se han autorizado los trabajos, considerando que los mismos, son bastante caros y que después de haberlo perdido todo, los propietarios de los edificios, necesitan hacer sus propios ajustes presupuestarios para poder absorber este tipo de gastos, declaró el Ministro de Obras Públicas.

La información se dio en conferencia de prensa ayer por el citado Ministerio, en la cual intervinieron el propio ministro López Cerón, el Ing. Carlos Ernesto Pineda, Presidente de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO) y el Ing. Remo Bardi Ceva-

llos, Viceministro de Vivienda y Desarrollo Urbano. Estuvieron presentes también, el Ing. Pedro Pérez Guillén, Viceministro de Obras Públicas y otros importantes técnicos colaboradores de la Comisión Evaluadora de daños estructurales originados por el terremoto.

Se informó que de un total de 1,916 solicitudes, se han realizado 958 inspecciones; se han proporcionado 774 informes y se han emitido 144 órdenes de demolición.

Demolerán Planificación

De 120 edificios públicos, únicamente se demolerá el del —Pasa a la página 42—



ACTOS VILES. De "actos viles", califica el Dr. Ricardo Jiménez Castillo, los hechos provocados por estudiantes el martes pasado en la Universidad de El Salvador, con motivo de la visita del Presidente Duarte.

Apoyo continental para el país gestiona la OEA

Solidaridad y apoyo continental se expone para El Salvador en la XVI Asamblea General Ordinaria de la OEA, que se celebra en Guatemala.

Se dio a conocer ayer, que en dicha reunión se conocerá proyecto de resolución que cuenta con el co-patrocinio de varios países que conscientes de la difícil situación por la que atraviesa el país generada por el terremoto del 10 de octubre anterior, piden a la comunidad Latinoamericana se vuelque en ayuda a los damnificados salvadoreños.

El proyecto, se dijo ayer en Relaciones

Exteriores, toma en cuenta la Resolución CP/RES (676/86) del 15 de octubre pasado, en la cual el Consejo Permanente expresó su decidido apoyo al pueblo y gobierno de El Salvador, exhortando a los Estados miembros y observadores a contribuir en los esfuerzos para aliviar los sufrimientos de las víctimas y paliar las consecuencias del desastre.

La resolución que se espera sea votada por unanimidad, pide al Secretario General, que agilice las gestiones a su alcance para movilizar a la brevedad posible la mayor asistencia que se pueda otorgar a El Salvador a través del Fondo Interamericano de Asistencia para Situaciones de Emergencia.

Se le pide también realice las gestiones pertinentes, a fin de apoyar técnica y financieramente aquellos proyectos que presente el Gobierno de El Salvador, orientados a la reconstrucción o restauración de San Salvador.

Las quejas pidieron al Presidente del INAZUCAR, Dr. Ramón Avalos Navarrete, un mayor control de la situación, ya que mientras oficialmente se dice que no hay escasez y que el abastecimiento del producto está asegurado, la situación real es muy distinta, ya que ni en los mercados, ni en tiendas ni en los su-

—Pasa a la página 50—

Denuncian inexistencia de azúcar en la capital

Inexistencia total de azúcar en supermercados y tiendas de San Salvador, denunciaron ayer numerosas amas de casa.

De la falta de azúcar para consumo hogareño, acusan al INAZUCAR, ya que la semana anterior y sin ningún aviso previo, elevaron el precio del azúcar blanca de sesenta a noventa centavos la libra.

Aunque los anuncios y declaraciones de funcionarios del Instituto Nacional del Azúcar, estuvieron listos a manifestar que el azúcar morena no aumentaba de precio y que continuaría costando cincuenta centavos la libra, la acción

de aumentar el precio de la blanca originó la escasez, al grado de que ahora no se encuentra azúcar de ninguna clase en mercados y tiendas, lo cual es insostenible para la población capitalina, manifestaron las amas de casa.

Las quejas pidieron al Presidente del INAZUCAR, Dr. Ramón Avalos Navarrete, un mayor control de la situación, ya que mientras oficialmente se dice que no hay escasez y que el abastecimiento del producto está asegurado, la situación real es muy distinta, ya que ni en los mercados, ni en tiendas ni en los su-

—Pasa a la página 50—

Piden más ayuda para San Jacinto

Ayuda para los damnificados de la Comunidad Torres, de San Jacinto, solicitan los miembros directivos de dicha comunidad afectada por el reciente terremoto acaecido en el país.

Los peticionarios, esperan les atiendan ya que lo hacen, dijeron, en especial para los niños, los que más han sufrido los efectos del devastador sismo. Indican que la colaboración puede ser en viveres, ropa y juguetes, pues según expresan, ya están próximas las festividades navideñas y un donativo en juguetes vendrá a estimular a los pequeños, que aún sienten

—Pasa a la página 60—

Alemania ofrece becas para ex alumnos de ENA

La Sociedad de Ex Alumnos de la ENA, llevaron a cabo una reunión con Ex Alumnos Becarios de la República Federal de Alemania, para analizar el ofrecimiento de varias becas que les han sido otorgadas por el Gobierno Alemán.

El Presidente de SAENA, Agrónomo José Napoleón Bonilla h., les hizo ver a los asociados las ventajas que se obtienen en la especialización agropecuaria que concede el Gobierno Alemán, al sector de agrónomos egresados de la Escuela Nacional de Agricultura de El Salvador.

Según informó les han sido ofrecidas becas en las siguientes especializaciones: Micro-Computadores y en los Proyectos de De-

—Pasa a la página 60—



—Foto de LA PRENSA, por Méndez.

COMERCIALIZACION. El ministro de Comercio Exterior (MICE), Dr. Ricardo González Camacho (de saco y corbata), se reunió con representantes de las organizaciones campesinas: FESACORA, UCS, CGT, ACOPAI y ANIS, para concertar un Programa de Asistencia Técnica y buscar los mecanismos más idóneos para la comercialización de los productos de esos sectores nacionales, con la asistencia del MICE.

Ayuda a damnificados llega de Los Angeles

Sobre un donativo de casi 78 mil dólares y más de 400 cajas de ropa y viveres recaudados en Los Angeles para los damnificados, informó ayer la Lic. Ana Margoth Méndez, cónsul general de El Salvador en esa ciudad.

Explicó que éstos son los donativos recibidos en el

Consulado, hasta el viernes de la semana pasada, día en que se trasladó a El Salvador y que con toda seguridad, a su regreso, el 24 de este mes, encontrará nuevos donativos.

Durante los diez días siguientes al terremoto, agregó, en el Consulado se

—Pasa a la página 50—

No conviene suspender graduación bachilleres

No es conveniente dejar de efectuar las graduaciones de bachilleres este año, opina el Prof. Héctor Rosa Villalobos, director del Instituto Nacional "José Damiani Villacorta".

Esta sugerencia, dice, hace a raíz de que algunos Institutos han suspendido las graduaciones de bachilleres este año, aduciendo la crisis económica en que

los ha sumido la catástrofe sísmica y la situación bélica del país.

Señala que no hacer la graduación de los bachilleres, significa ignorar los triunfos de los estudiantes y es hacerles un gran daño espiritual, tanto a ellos como a los padres de familia.

Afirma que el estudiante

—Pasa a la página 58—



DESAPARECIDA. Reina Maribel Torres, desapareció desde el día del terremoto. El Sr. Juan Israel Torres, pide le informen de ella al teléfono 27-1941.

—Pasa a la página 60—

AL CERRAR la edición

(Información en página 51)

CEL administrará los servicios eléctricos

Durante un año, a partir de mañana, la CEL administrará los servicios de energía eléctrica del país.

El Presidente de la República, a través del Ministerio de Economía, ha presentado a la Asamblea Legislativa un Anteproyecto de Decreto transitorio, que se discutirá en la plenaria de hoy, en el que se establece que después de ese período, se formarán compañías de economía mixta de trabajadores e inversionistas privados para la administración del servicio. Esto no quiere decir, expresó el Ministro de Economía Ricardo Perdomo, que sean los actuales accionistas de las Compañías como CAESS, de San Salvador, CLESA de Santa Ana y CUCUMACAYAN, quienes pertenezcan a las futuras administraciones.

El 14 de Diciembre próximo se vence el contrato de

concesión que tenían las empresas privadas con el Estado, para la administración de los servicios eléctricos. Este contrato fue convenido en 50 años.

Se agregó que en el proyecto de decreto se garantizan los derechos y prestaciones laborales de los trabajadores de todas las Compañías que ahora prestan servicios de distribución de electricidad, y de los empresarios que tenían las concesiones.

El Ministro Perdomo agregó, que se está organizando un Consejo Consultivo integrado por un representante del Presidente de la República, uno del Ministerio de Hacienda, de Economía y de los trabajadores de las empresas eléctricas, para que asesoren a la CEL en el estudio de la

—Pasa a la página 50—



GANADORES. El ministro de Educación, Prof. José Alberto Buendía Flores, entrega los premios de los Concursos Nacionales de Valores Cívicos y Morales, patrocinados por la Compañía General de Seguros. De izquierda a derecha: Gloria Yesenia Salazar, tercer lugar; Lic. Carlos Vides, Prof. Buendía Flores, Edgar Alberto Hernández, primer lugar; y Ely Melquisedec de León, segundo lugar.